

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 01.03.2022 Numero di pubblicazione: HR02-1005417267

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti WebInMind SA, Lugano, nuovo All In Mind SA

All In Mind SA c/o BBFID SA Via Ferruccio Pelli 9 6900 Lugano

Prima WebInMind SA Via Balestra 33 6900 Lugano

WebInMind SA, in Lugano, CHE-113.721.109, società anonima (Nr. FUSC 38 del 24.02.2021, Pubbl. 1005109142). Statuti modificati: 23.02.2022. Nuova ditta: All In Mind SA. Nuovo recapito: c/o BBFID SA, Via Ferruccio Pelli 9, 6900 Lugano. Nuovo scopo: Servizi di assistenza e consulenza in materia web-marketing, e-mail marketing, sviluppo della clientela, apertura a nuovi mercati, strategie di acquisizione clienti, pubblicità e promozione aziendale, marketing e comunicazione in genere, nonché l'utilizzo delle nuove tecnologie e know-how inerenti. Creazione e gestione piattaforme per la vendita di beni e servizi online. Servizi di assistenza e consulenza nel campo del settore pubblicitario e grafico, del design, dell'allestimento di ambienti. Editoria. Con riferimento ai settori dell'attività, organizzazione, realizzazione e gestione di corsi d'istruzione, preparazione e formazione, collettivi e individuali. Sempre con riferimento ai settori d'attività, organizzazione di eventi, fiere, conferenze, simposi, mostre, spettacoli e manifestazioni in genere. Servizi digitali, consulenze ed applicazioni web. Sviluppo, vendita, licenze di software; produzione, sviluppo, marketing e vendita di programmi informatici decentralizzati ed applicazioni nei settori marketplace; creazione di app mobile. Ricerca e sviluppo di soluzioni IT per la digitalizzazione decentralizzata di attività economiche. Pubblicazioni ed organizzazione di eventi su temi economici e nuove tecnologie. L'acquisto, la detenzione e la gestione durevole di partecipazioni a società commerciali, finanziarie, industriali, così come attività di consulenza e di sviluppo commerciale, sia in Svizzera che all'estero e potrà compiere ogni atto utile al conseguimento dello scopo. Persone dimissionarie e firme cancellate: Forchino, Fabrizio Carlo, cittadino italiano, in Ruvigliana (Lugano), amministratore unico, con firma

individuale. Nuove persone iscritte o modifiche: Brunetti, Bruno, da Stabio, in Viganello (Lugano), amministratore unico, con firma individuale.

Registro giornaliero no 2402 del 24.02.2022

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 38, Data: 24.02.2021 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino